

我们总会有自私的倾向

不要不停地谈论「你的」健康、「你的」姓名、「你的」职业、「你的」工作，或者「你的」下一步.....这会多么令人厌烦！你似乎已忘记「你」是一无所有，一切都是属于「祂的」。（《链炉》1050）

12月20日

我们应该让上主进入我们的生命，排除一切障碍和困难，满怀信心地接受祂。我们都有偏袒自己，自私自利的倾向，想高人一等，纵然我们只是在自身的劣根性上胜人一筹。所以，我们必须到耶稣跟前，让祂使我们获得真正的自由，这样，我们才能侍奉天主和服务世人。只有这样，我们才会明白圣保禄所说的真谛：「可是现在，你们脱离了罪恶，获得了自由，作了天主的奴隶，你们所得的效果是使你们成圣，结局就是永生。因为罪恶的薪俸是死亡，但是天主的恩赐是在我们的主基督耶稣内的永生。」

让我们以此为戒，因为我们总会有自私的倾向，而这诱惑可以在许多方面表露出来。天主要我们以顺服的态度来表达我们的信德，祂不但不会大吹大擂地告诉我们祂的意愿，反之，祂有时只会在我们良心深处，低声诉说祂的旨意，我们必须洗耳恭听，忠实地辨认出祂的声音。（《基督刚经过》17）

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/Wo-Men-Zong-Hui-You-
Zi-Si-De-Qing-Xiang/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/Wo-Men-Zong-Hui-You-Zi-Si-De-Qing-Xiang/) (2026年1月10日)